

学习全会精神 严明政治纪律

公司召开2024年第九次党委理论学习中心组(扩大)学习暨党纪学习教育读书班

(上接一版)公司党委书记、董事长王柏欢在讲话中指出,一是把握核心要义、重点关键,学深悟透全会的科学谋划和重大部署。公司各级党组织要把学习贯彻全会精神作为理论学习的核心内容,进一步认识、理解全面深化改革的指导思想、目标要求、重大原则、重大举措,

切实把全会的重大部署和擘画蓝图转化为推动企业高质量发展和世界一流企业建设的生动实践。二是激发改革的澎湃动力,奋力谱写中国式现代化上航实践的时代篇章。改革开放是党和人民事业大踏步赶上时代的重要法宝,要坚定依靠改革不断破除制约企业高质量发展的体制

机制弊端的信念和决心,依托自身禀赋、持续面向市场,塑造硬核优势,为推进中国式现代化贡献百年上航更大力量。三是持续强化党的领导,以钉钉子精神推动改革发展举措落地落实。要坚持党中央对进一步全面深化改革的集中统一领导,坚持用改革的精神和严的标准落实管

党治党责任。要大兴求真务实作风、提高改革破题能力,以“滴水穿石”的韧劲、“踏石留印”的干劲推动改革举措落地落实。

公司党委副书记、总经理王珉球作重点交流研讨。公司安全总监、专业总工程师,总部党委书记,总部各部门、事业部负责人参加会议。(罗亦凡)

公司举办2024年宣传思想素质提升培训班暨品牌文化宣讲师培训班

本报讯 7月18日至20日,公司举办2024年宣传思想素质提升培训班暨品牌文化宣讲师培训班。公司党委副书记、纪委书记、工会主席方君华出席开班仪式并讲话。

方君华在开班仪式上对参加此次培训的学员提出三点希望,一是深化学思践悟,把握时代脉搏,切实增强新时代宣传思想工作的引领力。要深刻认识到,宣传思想工作的核心就是旗帜鲜明坚持党性原则,守牢政治立场,坚定宣传党的理论和路线方针政策,坚决同党中央保持高度一致。要充分发挥思想先导、正

面鼓劲、凝聚人心、激发活力的重要作用,讲好上航故事,传播上航声音、传递上航文化,为企业高质量发展贡献磅礴动力。二是创新宣传形式,做好主题宣传,切实增强新时代宣传思想工作的影响。要守正创新、积极拓展宣传思想工作,切实以理念、内容、载体、形式、方法的创新推动宣传思想工作迈上新台阶、展现新气象。要灵活运用所学知识,掌握新媒体技术,用好各类新媒体平台,将其融入新闻撰写、传播渠道的各个环节,实现内宣、外宣同步发力,在企业、集团内部和社会

主流媒体上展现“大国重器”顶梁柱的责任担当和重大贡献。三是扎实培训作风,不断提升“四力”,切实增强新时代宣传思想工作的凝聚力。要严格要求自己,自觉遵守有关培训纪律,服从培训班的各项安排,克服心浮气躁的情绪,潜下心、认真学习,确保学习培训取得实实在在的效果。以更开阔的思路、更得力的措施创新宣传思想文化工作,努力寻找新方法、探索新路径、积累新经验,不断提高做好宣传思想工作的业务能力。

培训班邀请了中交

集团宣传处负责同志、人民日报专家记者,以及长期在公司相关岗位工作经验丰富的员工进行授课交流,围绕品牌文化、媒介宣传素养、短视频制作、新闻稿件写作、企业VI标准、短视频分析与策划、新闻摄影技巧、网络意识形态、舆情管理等课程开展教学培训,解决基层一线长期反馈的需求。期间,还组织参加培训班的学员前往大国重器“新海虎4”轮和长江口项目进行实地采风。

公司党委工作部负责人,中港疏浚公司相关负责人参加开班仪式。(陈前豪)

公司荣获上海市建设交通系统“扬清风正气,讲建交故事”廉政主题演讲比赛优秀组织奖

本报讯 7月18日下午,“扬清风正气,讲建交故事”——上海市建设交通系统廉政主题演讲比赛举行。市建设交通工作党委副书记徐志虎,市建设交通工作党委一级巡视员周建国出席活动。市纪委监委派驻纪检监察组负责同志,市建设交通系统各委局、中央在沪单位等各单位的领导,组织部门负责同志,党委机关处室负责同志,部分社会组织负

责同志,党外代表人士共120余人现场出席。市建设交通工作党委副书记徐志虎在致辞中强调,要以赛促学,深入学习习近平总书记关于全面从严治党的重要论述,深刻领悟习近平总书记直面问题的勇气、系统施治的理念、精准发力的方法、一严到底的韧劲、无私无畏的担当,从中感悟强大思想力量,更加深刻领悟“两个确立”的决定性意义,坚决

做到“两个维护”。要以赛促行,做政治清醒的表率、做言行一致的表率、做清正廉洁的表率、做维护群众利益的表率、做担当作为的表率、做修身正己的表率。要以赛促干,牢固树立和践行正确权力观政绩观事业观,进一步提振“奋力一跳”的精气神,切实抓好稳增长、促改革、惠民生、守安全等各项任务。希望大家通过比赛,进一步弘扬廉政文化、强

化纪律意识,始终做到忠诚干净担当、为民务实清廉。

来自市建设交通系统各单位的20位选手,通过讲述党风廉政建设中的身边人身边事、好传统好做法,进一步展现了系统各单位加强新时代廉洁文化建设,坚持一体推进不敢腐、不能腐、不想腐的生动画面。

公司党委获得优秀组织奖。(罗亦凡)

(上接一版)陆忠华对王珉球一行的到访表示欢迎,并对上航局和中港疏浚公司在江苏地区打造的一系列品牌工程给予肯定。他表示,上航局和中港疏浚公司一直承担着南通港地区建设的重任,对南通港的发展给予了大力支持。希望上航局充分发挥领域优势,与通州湾示范区一道谋划和促成更多高水平合作项目落地,打造更多精品工程,携手谱写共贏发展新篇章。

通州湾示范区港口管理局,建设交通局负责人,公司相关部门、中港疏浚公司负责人参加会议。

期间,王珉球一行到小庙洪项目部开展调研指导。在听取了项目部汇报后,他提出四点要求,一是加强成本管理,提高毛利率,将高质量项目管理理念贯穿全过程。二是加强项目精细

化管理,围绕船舶设备的使用、管理等进行研究探索,充分发挥船舶施工能力。三是加强对施工工艺的研究,以科学合理的施工方案来提高船舶施工效率。四是注重对测量数据的把控,确保精准掌握项目施工的第一手数据资料。

王珉球对在高温天气下仍坚守岗位的项目员工进行慰问,并送上防暑降温用品。

公司相关部门、中港疏浚公司负责人参加调研。(鲍子润)

公司召开全面深化改革领导小组办公室2024年第三次会议暨改革深化提升行动推进会

本报讯 7月25日,公司全面深化改革领导小组办公室2024年第三次会议暨改革深化提升行动推进会在居家桥会议中心召开。公司副总经理、全面深化改革领导小组办公室主任彭志刚出席会议并讲话。

彭志刚传达了上级改革重点工作要求,以及公司全面深化改革领导小组会议精神,围绕改革穿透基层、改革落地见效工作提出四方面要求,一是中流击楫,客观看待改革工作取得的成绩和存在的问题。改革深化提升行动深入推进,公司改革工作取得了一系列显著成效,但同时也存在问题,各单位务必高度重视、对症下药,全力破除改革壁垒。四是强化组织,建立健全全面深化改革工作体系和工作机制。要认真对照《改革工作规范指引》,进一步压实三级公司改革穿透落实主体责任,为改革走深走实夯实基础。

战略发展部宣贯了《公司所属企业改革工作规范指引》等改革相关制度方案,介绍了公司当前战略性新兴产业要求,勘察设计研公司、中交水利公司、公司科学技术与数字化部分别作了改革经验交流。

公司各有关部门、事业部负责人,各单位负责人及相关人员参加会议。(徐海龙)

主流媒体平台报道公司两艘船舶上榜2024年郑和航海风云榜

本报讯 近期,学习强国、人民日报、中国新闻网、上海证券报、文汇报、新民晚报、劳动报、上海人民广播电台、中国交通报、中国水运报等主流媒体平台对公司两艘船舶上榜2024年郑和航海风云榜进行专题报道。

2024年郑和航海风云榜日前揭晓,73家机构、人物、事件荣誉上榜,公司“航浚6008”和

“新海鲟”轮两艘船舶荣登风云榜。

郑和航海风云榜推选活动是针对在中国涉海领域有突出贡献的企业、机构、团队和个人,开办8年以来,得到了社会各界的广泛关注和大力支持,每年都会在全国发掘一批开放进取、勇于创新、服务国家海洋强国战略的典型和榜样。(陈前豪)



本报讯 近日,由福建交建公司承建的福建漳州云霄县中心城区污水处理提质增效工程项目的污水处理厂建设工程,设备安装工程已顺利完成。(刘光辉 文/供图)